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Željko Đekić koji je u utorak u splitskoj trgovini ubio svoju bivšu partnericu rano popodne je uz

kaznenu prijavu za teško ubojstvo predan pritvorskom nadzorniku, doznaje se u policiji.

Iz policije su priopćili da je dovršili kriminalističko istraživanje nad 54-godišnjakom za kojeg je

utvrđeno da je u utorak malo prije 15 sati u trgovini u Splitu, nožem zadao više ubodnih rana

44-godišnjakinji koja je od zadobivenih ozljeda preminula. 

"Nakon događaja 54-godišnjaka su do dolaska policije zadržala dva muškarca koji su se u

trenutku događaja nalazili u trgovini, a policijski službenici su muškarca uhitili, doveli u službene

prostorije i nad njim proveli kriminalističko istraživanje. O događaju je izviješteno Županijsko

državno odvjetništvo u Splitu čija zamjenica je zajedno s policijskim službenicima obavila očevid

i naloženo je obavljanje obdukcije", navodi se u policijskom priopćenju.

Nakon kriminalističkog istraživanja Đekić je predan pritvorskom nadzorniku uz kaznenu prijavu

za teško ubojstvo zbog koje mu prijeti najmanje 10 godina zatvora.

Ravnatelj splitskog Centra za socijalnu skrb Ante Bjažević novinarima je jutros potvrdio kako to

dvoje bivših nevjenčanih partnera, koji imaju zajedničko maloljetno dijete, dosad nisu bili u

tretmanu njihova centra. Centar će se javiti obitelji maloljetnog djeteta jer mu žele dati stručnu

podršku, najavio je Bjažević.

Ubojstvo se dogodilo u utorak nešto prije 15 sati kada je, po pričanju očevidaca koji su se

zatekli u kupovini, u trgovački lanac na Pojišanskoj cesti ušetao Đekić koji je prvo verbalno

napao svoju bivšu partnericu dok je slagala artikle na police.

Potom ju je nožem napao i izbo nekoliko puta, sve dok ga do dolaska policije nije

zaustavio zaštitar te kupci koji su se našli u trgovini.

U dućanu je pronađen i nož kojim je prodavačica ubijena, a jedna od očevidkinja kazala je da je

Đekić u vrijeme dok je napadao bivšu partnericu vikao kako mu tri mjeseca nije dala vidjeti

dijete.

Policija je sinoć iz trgovine izuzela materijalne dokaze, kao i sa tijela uhićenog Đekića na kojem

je bilo puno krvi ubijene. Njene kolegice i kolege cijelu su noć ispred trgovine palili svijeće, a

ujutro su im se pridružili i građani. Trgovina zbog cijele situacije danas neće otvoriti vrata.

O tome da treba stati na kraj 'femicidu' sinoć su se oglasile i iz udruge Domine, a jutros je

gradonačelnik Ivica Puljak, uz izraženu zgranutost tim ubojstvom, pozvao sve građane da

prijavljuju nasilnike. (Hina)
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